

十八个铁路局改制为铁路局集团有限公司

新华社北京11月19日电（记者樊曦）记者19日从中国铁路总公司获悉，截至11月15日，中国铁路总公司所属18个铁路局均已完成公司制改革工商变更登记，19日正式挂牌，这标志着铁路公司制改革取得重要成果，为国铁实现从传统运输生产型企业向现代运输经营型企业转型发展迈出了重要一步。

据中国铁路总公司有关部门负责人介绍，今年初，铁路总公司研究提出铁路企业实行公司制改革的总体思路和方案，并

扎实推进。18个铁路局完成公司制改革工商变更登记，并正式挂牌运营，铁路企业在新时代展示了新气象，踏上了新征程。

这位负责人介绍说，在实施铁路局公司制改革过程中，我们坚持创新体制机制，努力构建体现中国制度优势、符合铁路行业特点、具有现代企业特征、落实加强党的领导要求的公司法人治理结构。主要包括：由铁路总公司行使出资人职责，不设股东会；设立党委、董事会、经理层和

监事会；依法建立职工董事、职工监事制度，健全以职工代表大会为基本形式的企业民主管理制度。在领导体制方面，改制后的公司坚持党的领导，实行“双向进入、交叉任职”的领导体制。在决策机制方面，将党委会研究讨论作为董事会、经理层决策重大问题的前置程序，充分发挥党委会把方向、管大局、保落实的领导作用以及董事会的决策作用、经理层的经营管理作用、监事会的监督作用。

这位负责人还介绍，在推进铁路局公司

制改革的同时，中国铁路总公司本级的公司制改革方案建议已经报国家出资人代表财政部；铁路总公司机关组织机构改革基本完成，内设机构精简调整，机关部门、二级机构、人员编制分别精简10.3%、26.6%、8.1%，工作流程进一步优化；总公司所属非运输企业公司制改革进展顺利，年内将基本完成。

这位负责人表示，在推进铁路企业公司制改革过程中，铁路总公司始终坚持以确保铁路安全稳定为前提，今年以来铁路运输安全总体稳定，未发生责任旅客伤亡事故。

十六部门合力激发民间投资活力 推动制造业转型

新华社北京11月20日电（记者张辛欣）记者20日从工信部获悉，工信部、发展改革委、科技部、财政部等16个部门联合印发《关于发挥民间投资作用 推进实施制造强国战略的指导意见》，通过一系列措施和保障破解制约民间投资的体制机制障碍，发挥民营企业在制造业领域主力军作用，推动制造业向高端迈进。

在创新方面，《指导意见》提出，将探索完善制造业创新体系，推动骨干民营企业参与制造业创新中心建设，建立鼓励创新的风险分担、利益共享机制。支持有条件的民营企业组建国家技术创新中心，推动民营企业参与知识产权联盟建设和国际标准、国家标准和行业标准制定。

小巷硬化 居民点赞

□晚报记者 徐松
通讯员 贾立军 尤文涛 文/图

本报讯 11月19日，川汇区城建办、小桥办事处联合对建中、建西两个社区的两条小巷路面进行了硬化，获得居民点赞。

川汇区小桥办事处地处城乡接合部，下辖9个社区、2个城市社区、7个涉农社区，基础设施薄弱，环境卫生差，辖区小街小巷多年失修。

小桥办事处根据居民反映，向川汇区建

同时，还将鼓励和支持民营企业参与智能制造、工业基础等多个领域，开放民间资本进入基础电信领域竞争性业务，深入推进提速降费。

《指导意见》提出，将不断优化制造业领域政府投资范围，平等对待各类投资主体，深入推进企业减负，完善公共服务体系，加大财税支持力度。

在金融支持方面，我国将推动建立国家融资担保基金，推进商业银行落实小微企业授信尽职免责制度，鼓励银行等金融机构开展供应链融资，为制造业民营企业产业链上下游提供金融服务，并推进民营企业利用多层次资本市场直接融资。

办申请，由政府出资为建中社区和建西社区两条小巷硬化了路面，解决了这里居民出行难问题。

川汇区城建办主任王彩印说：“这次政府出资100多万元，对建中、建西两个社区的小街小巷路面进行硬化，是十九大精神在基层的落地生根。”

在建中社区居住的朱先生说：“以前这一下雨就无法出门，这次路修好了，出行也方便了，川汇区城建办和小桥办事处实实在在为老百姓办了一件好事（如图）”。



为了文明有序洁净
我们再出征

“五城联创”工作热线电话：0394-8269698

中心城区集中整治环境卫生 和出店经营督查情况通报

上周（11月13日至11月17日），市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗情况进行全面督查，现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段（区域）

1. 中州大道（七一路至沙河桥段），责任辖区及责任人：川汇区陈州办事处（郭诚）、川汇区荷花办事处（任艳阳），路长：王龙飞、丁文斌，环卫监理：邵华，分包路段（区域）责任单位：市公安局。

2. 建设大道（中州大道至八一大道段），责任辖区及责任人：川汇区小桥办事处（王红卫）、川汇区人和办事处（何金亭）。

3. 周口大道（周淮路至文昌大道段），责任辖区及责任人：东新区文昌办事处（王铁），路长：杨二威，环卫监理：刘忠德，分包路段（区域）责任单位及责任人：周口幼师（朱良春）。

4. 莲花路（八一大道至工农路段），责任辖区及责任人：市经济开发区太昊路办事处（赵愚），路长：马力，环卫监理：康霞、胡红，分包路段（区域）责任单位及责任人：中原银行周口分行（杨神州）。

任单位：市政协办公室。

二、管理较差路段（区域）

1. 建设大道（中原路至周口大道段）路南侧垃圾较多，店外经营多，责任辖区及责任人：东新区文昌办事处（王铁），路长：张楠，环卫监理：孟冬丽，分包路段（区域）责任单位及责任人：联通公司周口分公司（张宏伟）。

2. 大清路（大庆路至周口大道段）两侧绿化带垃圾较多，责任辖区：川汇区。

3. 兴旺路（体育场至周口大道段）环境卫生差，垃圾堆放多，责任辖区：东新区。

4. 五一路（太昊路至开元大道段）出店经营多，堆放杂物较多，责任辖区及责任人：市经济开发区太昊路办事处（赵愚），路长：马力，环卫监理：康霞、胡红，分包路段（区域）责任单位及责任人：中原银行周口分行（杨神州）。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办

2017年11月20日

“清寒小雪前”：11月22日11时5分“小雪”

《中国天文年历》显示
11月22日11时5分
迎来“小雪”节气

气象资料显示

小雪节气是寒潮和强冷空气活动频数较高的节气。
进入该节气后，气温会越来越低，直至出现冻雨或气温骤降5摄氏度以下。
中央气象台11月20日预计，未来一周，冷空气活动依然会很频繁，带来气温跳水。

天文专家提醒

“小雪”节气能见度低，天气阴冷晦暗，光照少，人的心情容易抑郁，给健康带来不利影响。
建议主动地调整心态，保持乐观平和，减少欲望，多参加一些户外活动，用琴棋书画陶冶性情。

在饮食调理上

宜吃温补性食品，如羊肉、牛肉、鸡肉等，还宜吃黑色食品，如黑米、黑芝麻、黑豆、黑木耳等，不仅补气养血，还可抵御寒冷。